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Debido a un problema que presentó la firma encuestadora SENSATA UX en el momento de la entrega de los resultados,
la versión que se publicó el 7 de febrero de 2022 no tuvo en cuenta los resultados de 130 registros que respondían a
encuestados de la localidad de Ciudad Bolívar.

Incluyendo los nuevos resultados, se presentó una variación en el 25% de los resultados publicados en este documento.
Las variaciones oscilan entre 9,6% y -9,2%.

Bogotá Cómo Vamos bajo su principio de rigurosidad técnica, revisó, realizó los ajustes y publica a partir del 18 de mayo
de 2022 los resultados de esta encuesta, incluyendo los 130 registros que no se habían tenido en cuenta.

Para facilitar la lectura de este documento para quien decida consultarlo, todas las cifras que fueron afectadas, ya sea en
la presentación de resultados, los análisis comparados o las percepciones de ciudad han sido marcadas con un *, de tal
manera que estos datos sean fáciles de identificar.

Bogotá Cómo Vamos



Somos un ejercicio ciudadano de seguimiento y monitoreo
a los cambios en la CALIDAD DE VIDA de la ciudad y al Concejo de
Bogotá DC.

Combinamos el análisis de INDICADORES técnicos y la PERCEPCIÓN
CIUDADANA; permitiéndonos conocer los RESULTADOS DE LA GESTIÓN para
mejorar la calidad de vida en la ciudad y su IMPACTO en los bogotanos.

Queremos contribuir con GOBIERNOS más efectivos y transparentes y
CIUDADANOS más informados, responsables y participativos.
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“Mi Voz Mi Ciudad” es el nombre de la nueva serie de encuestas virtuales que diferentes programas Cómo Vamos,
pertenecientes a la Red de Ciudades Cómo Vamos y Fundación Corona, realizan desde el 2020 con el fin de medir la
percepción ciudadana.

Esta nueva etapa, tiene como objetivo medir la percepción y necesidades de la ciudadanía en torno a temas
económicos, de salud, educación, proceso de vacunación contra COVID-19, servicios públicos, movilidad urbana, medio
ambiente, seguridad, participación ciudadana, gestión pública, entre otros aspectos coyunturales después de un año y
medio del inicio de la pandemia.

Bogotá recogió la opinión de 3.807* ciudadanos.

Esta encuesta es un producto adicional y complementario a la tradicional Encuesta de Percepción Ciudadana
de los programas Cómo Vamos, que usa herramientas digitales y las redes sociales como mecanismos de innovación para
la medición y análisis de información ciudadana.



Bogotá en noviembre 2021

Fuente: EL Tiempo, 2 de noviembre de 2021 

Fuente: Portafolio, 17 de noviembre de 2021 

Fuente: El Tiempo, 15 de noviembre de 2021 

Fuente: Portafolio, 02 de noviembre de 2021 

Fuente: SEMANA, 25 de noviembre de 2021 

Fuente: Caracol Radio, 22 de noviembre de 2021 

Fuente: El Tiempo, 25 de noviembre de 2021 

Fuente: W Radio, 25 de noviembre de 2021 
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Mi Voz Mi Ciudad: Ficha Técnica

#CómoVamos #miVozmiCiudad

Persona Natural o jurídica que realizo 
el ejercicio

Sensata UX

Encomendada y Financiada por

Fundación Corona y 16 programas Cómo Vamos: Armenia Cómo Vamos, Barranquilla Cómo Vamos,
Bogotá Cómo Vamos, Bucaramanga Cómo Vamos, Buenaventura Cómo Vamos, Cali Cómo Vamos,
Cartagena Cómo Vamos, Cúcuta Cómo Vamos, Ibagué Cómo Vamos, Norte de Cauca Cómo Vamos,
Pereira Cómo Vamos, Provincias Cómo Vamos, Quibdó Cómo Vamos, Sabana Centro Cómo Vamos,
Santa Marta Cómo Vamos y Tuluá Cómo Vamos

Temas, personajes y entidades a los 
que se refiere

Seguimiento a la percepción ciudadana y la calidad de vida en las ciudades de la Red de Ciudades

Cómo Vamos finalizando 2021.

Universo poblacional
Personas mayores de 18 años usuarios de internet pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos

y habitantes de Bogotá

Grupo objetivo
Personas mayores de 18 años usuarios de internet pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos

y habitantes de Bogotá

Tipo de encuesta Encuesta virtual

Duración promedio 8.8 minutos

Sistema de muestreo
No probabilístico con control de cuotas por sexo, rangos de edad, niveles socioeconómicos y zona.

Muestra por autoselección a través de pauta focalizada en Facebook (80%) o a través de referidos por

medio de diferentes canales (20% entre whatsapp, tráfico directo, twitter, red y otras fuentes).



Mi Voz Mi Ciudad: Ficha Técnica

#CómoVamos #miVozmiCiudad

Marco muestral

Al ser una muestra por autoselección no se cuenta con un marco muestral o listado de individuos
sobre el cual se haya hecho la selección. Para el grupo con pauta focalizada en Facebook el marco (de
los Ads) son los usuarios mayores de 18 años registrados en Colombia y habitantes de los municipios
participantes.

Área de cubrimiento Área urbana de Bogotá

Margen de error observado No aplica

Procedimiento de estimación e 
imputación

Ninguno

Ponderación

Se realizó un proceso de post-estratificación de la muestra, teniendo en cuenta la distribución
poblacional del Censo 2018 para las variables: zona (grupos de localidades o comunas según el
municipio), niveles socioeconómicos, sexo y rangos etarios. Muestra resultante con el ponderador:
29785

Periodo de recolección Entre el 03 y el 24 de noviembre de 2021

Incentivos No se entregaron incentivos a ninguno de los encuestados

Métodos de validación/supervisión
Al finalizar la recolección se realizó un proceso de depuración y validación de registros a partir de los
siguientes criterios: participación atípica, duplicidad de registros, duración, faltantes en información
sociodemográfica



Mi Voz Mi Ciudad: Ficha Técnica

#CómoVamos #miVozmiCiudad

Preguntas que se realizaron

En promedio 51 preguntas asociadas a 10 temáticas: Clima de opinión y calidad de vida,
Situación económica, Salud y alimentación, Educación, Servicios públicos, Movilidad urbana, Medio
ambiente, Cultura, recreación y deporte; Seguridad y justicia, Participación ciudadana,
Corresponsabilidad, Gestión pública y global.

Control de la muestra en campo para 

garantizar lo mínimos por dominio:
La distribución de la muestra se controló en relación con las zonas (localidad o comunas), NSE,
género y grupos etarios

Tamaño de la muestra obtenida 3.807*



Mi Voz Mi Ciudad: Características demográficas

#CómoVamos #miVozmiCiudad

46% 52%

Género Nivel socioeconómico Grupos de edad

49%

45%

6%

Alto

Medio

Bajo

18%

24%

19%

16%

24%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



Mi Voz Mi Ciudad: Características demográficas

#CómoVamos #miVozmiCiudad

6%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

29%*
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

16%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

20%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

6%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

23%
Usaquén

Suba
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#CómoVamos #miVozmiCiudad

9% consideró que en general las cosas van por buen camino.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

8% 10%

9% 16%* 75%

Buen Camino Ni mal ni buen camino Mal Camino

8%*

11%

9%*

7%

9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

10%*

8%

8%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

9% consideró que en general las cosas van por buen camino.

10%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

9%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

11%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

9%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

5%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

7%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

41% manifestó sentirse orgulloso de la ciudad.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

43% 39%* 40%

40%*

39%

42%

42%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

44%*

40%

23%

Bajo Medio Alto

38%* 21%* 41%

Nada orgulloso Indiferente Orgulloso



#CómoVamos #miVozmiCiudad

41% manifestó sentirse orgulloso de la ciudad.

34%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

44%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

47%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

39%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

48%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

34%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

25% manifestó sentirse satisfecho con la ciudad como un lugar para vivir.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

24%* 25%

52%* 23% 25%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

25%

25%*

25%*

22%*

25%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

27%*

23%

14%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

25% manifestó sentirse satisfecho con la ciudad como un lugar para vivir.

25%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

27%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

25%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

25%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

24%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

21%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

19% manifestó que durante el último año la situación económica de su hogar mejoró.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

19%* 19%

51% 30% 19%

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

21%

24%

20%*

16%

15%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

16%*

22%

24%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

19% manifestó que durante el último año la situación económica de su hogar mejoró.

26%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

23%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

18%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

15%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

22%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

17%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

En su opinión, los ingresos actuales de su hogar…

33%

46%

20%

1%

No alcanzan para cubrir los
gastos mínimos

Alcanzan para cubrir los gastos
mínimos

Cubren más que los gastos
mínimos

No sabe



#CómoVamos #miVozmiCiudad

38% dijo considerarse pobre. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

38% 38%*

62% 38%

No Sí

40%*

39%

35%

40%*

37%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

50%*

28%*

6%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

38% dijo considerarse pobre. 

18%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

35%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

46%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

58%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

36%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

25%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

42% dijo haber perdido su empleo durante el último año. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

40%* 44%

58% 42%

No Sí

41%

37%

39%

48%

46%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

50%

36%

20%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

42% dijo haber perdido su empleo durante el último año. 

27%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

39%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

50%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

54%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

42%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

34%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

Desde que perdió su trabajo, usted…

17%

7%

12%

64%

Encontró un nuevo trabajo Regresó a su antiguo trabajo Emprendió No tiene trabajo aún

Tamaño de la muestra: 1.582 



#CómoVamos #miVozmiCiudad                                  Tamaño de la muestra: 3.553

32% manifestó estar satisfecho con su situación laboral. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

33% 30%

44% 25% 32%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

27%*

37%

38%*

27%*

25%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

29%*

33%*

42%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad                           Tamaño de la muestra: 3.553

32% manifestó estar satisfecho con su situación laboral. 

38%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

35%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

26%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

27%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

30%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

33%
Usaquén

Suba
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#CómoVamos #miVozmiCiudad

65%* manifestó NO haber dejado de comer al menos tres veces al día por falta de alimentos en el último mes. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

67% 64%*

65%* 35%*

No Sí

67%

68%*

65%*

65%*

62%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

56%

73%*

91%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

65%* manifestó NO haber dejado de comer al menos tres veces al día por falta de alimentos en el último mes. 

79%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

69%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

53%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

55%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

69%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

73%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

29%* manifestó sentirse satisfecho con el servicio de salud recibido el último año. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

29%* 30%
28%*

25%*

30%

29%*

35%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

27%*

30%

49%

Bajo Medio Alto

44% 20% 29%* 7%*

Insatisfecho Indiferente Satisfecho No usé servicios de salud



#CómoVamos #miVozmiCiudad

29%* manifestó sentirse satisfecho con el servicio de salud recibido el último año. 

41%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

30%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

22%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

23%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

28%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

36%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

32% manifestó que su salud física esta mejor hoy que al inicio de la pandemia. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

32%* 30%*

32% 36% 32%

Peor Sigue igual Mejor

32%*

33%

33%*

26%*

31%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

32%*

30%

33%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

32% manifestó que su salud física esta mejor hoy que al inicio de la pandemia. 

33%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

31%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

28%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

33%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

31%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

32%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

31% manifestó que su salud mental esta mejor hoy que al inicio de la pandemia. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

31% 30%*

39% 30% 31%

Peor Sigue igual Mejor

26%

29%

30%

32%*

35%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

33%*

28%

25%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

31% manifestó que su salud mental esta mejor hoy que al inicio de la pandemia. 

30%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

31%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

30%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

34%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

33%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

27%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

75%* manifestó estar completamente vacunado (esquema completo) contra el COVID-19. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

73%* 77%*

75%* 15%* 10%

Está completamente vacunado (esquema completo)

Solo tiene una dosis (esquema incompleto)

No se ha vacunado

55%

69%*

76%*

85%

88%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55 años

69%*

80%

93%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

75%* manifestó estar completamente vacunado (esquema completo) contra el COVID-19.

85%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

77%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

67%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

67%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

74%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

83%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad                       Tamaño de la muestra: 370

¿Cuál es la principal razón por la que no se ha vacunado?

3%

6%*
8%*

25%

18%

7%

13%*

20%*

No sé cómo acceder
a la vacunación

Me dio COVID-19 y
creo que no es

necesaria

Me dio COVID-19 y
tengo que esperar

mínimo 90 días

Creo que tiene
efectos

adversos/secundarios

No creo que sea
efectiva

No está disponible la
marca de mi
preferencia

Por falta de tiempo Otra(s)



#CómoVamos #miVozmiCiudad

43% manifestó estar satisfecho con la forma en la que se ha gestionado el plan de vacunación contra el 
COVID-19. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

40% 45%

33% 25% 43%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

39%

43%*

40%

42%

47%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

42%

42%

60%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

43% manifestó estar satisfecho con la forma en la que se ha gestionado el plan de vacunación contra el 
COVID-19. 

47%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

44%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

34%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

41%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

39%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

48%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

17% manifestó estar satisfecho con la educación escolar que han recibido los niños del hogar entre 5 y 17 
años. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

16% 19%

32% 14%* 17% 36%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho No hay estudiantes entre 5 y 17 años

14%*

15%

24%

18%*

17%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

19%

16%

15%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

17% manifestó estar satisfecho con la educación escolar que han recibido los niños del hogar entre 5 y 17 años. 

13%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

18%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

14%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

23%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

14%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

16%
Usaquén

Suba



#CómoVamos #miVozmiCiudad

20% manifestó estar satisfecho con la educación superior que reciben.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

20% 21%

23% 13% 20% 44%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho No soy estudiante de educación superior

19%

23%

15%

Bajo Medio Alto

36%

23%

18%

12%

13%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

23%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

21%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

19%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

19%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

19%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

20%
Usaquén

Suba

20% manifestó estar satisfecho con la educación superior que reciben.



Este módulo es resultado de la alianza de trabajo entre Fundación Éxito y Bogotá Cómo Vamos



#CómoVamos #miVozmiCiudad                             Tamaño de la muestra: 1.865* encuestados

En el último año, la alimentación de los niños y las niñas menores de 6 años en su hogar fue...

14%*

11%

20%*

25%

31%*

1. Insuficiente 2 3 4 5. Suficiente



#CómoVamos #miVozmiCiudad                             Tamaño de la muestra: 2.053* encuestados

¿Cómo calificaría los servicios de salud a la primera infancia (controles prenatales, vacunación, etc.) 
durante la pandemia?

22%

16%

24%

20%

18%*

1. Malos 2 3 4 5. Buenos



#CómoVamos #miVozmiCiudad

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

84% 84%*

84% aseguró que es adecuado que una mujer amamante a su bebé en un lugar público.

7% 9% 84%

Inadecuado Le da igual Adecuado

85%

90%

82%*

81%

79%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

84%*

84%

78%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

86%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

84%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

86%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

81%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

86%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

83%
Usaquén

Suba

84% aseguró que es adecuado que una mujer amamante a su bebé en un lugar público.



Pp ar.
[Er [rE rave
=

MOVILIDAD UREANA

= EE = EE =| Els
ES =e i=] Ea

i ff ge |

NN ey 1 ie |
MEW. a] ? CUi



#CómoVamos #miVozmiCiudad

Principal medio de transporte que utiliza para ir a su trabajo, estudio u otras actividades cotidianas. 
P

ú
b

li
c
o

P
a

rtic
u

la
r 

30%*

Sistema de transporte masivo

Bus, buseta o colectivo

25%

Taxi y aplicaciones

6%

MotoVehículo particular

18% 6%

Bicicleta A pie

5% 9%*



#CómoVamos #miVozmiCiudad

Medio de transporte utilizado según: 

G
ru

p
o
 d

e
 e

d
a
d

N
iv

e
l 
so

ci
o
e
co

n
ó
m

ic
o

Z
o
n
a

G
é
n
e
ro

Medio utilizado Centro
Centro-
Orien.

Norte Occidente Sur-Occi Sur-Orien.

Sistema de transporte 
masivo

26%* 15% 27%* 24% 37%* 41%

Taxi y/o aplicaciones 
de servicios de 

transporte
9% 17%* 8% 7% 2% 4%

Carro particular 11% 32% 31% 20% 6%* 6%*

Moto particular 5% 2% 5% 5% 10%* 7%

Bicicleta 10% 7% 9% 12% 10%* 4%

A pie 10% 9%* 5% 4% 3%* 4%

Bus, Buseta o 
colectivo (Incluye 

SITP)
28% 16% 14% 27% 31% 32%

Medio utilizado Bajo Medio Alto

Sistema de transporte masivo 34%* 28% 7%

Taxi y/o aplicaciones de 
servicios de transporte

3% 10% 10%

Carro particular 7% 24% 64%

Moto particular 8% 4% 3%

Bicicleta 13% 7% 4%

A pie 4% 5% 6%*

Bus, Buseta o colectivo (Incluye 
SITP)

31% 21% 3%

Medio utilizado Hombre Mujer

Sistema de transporte masivo 27% 32%*

Taxi y/o aplicaciones de servicios de 
transporte

5% 8%

Carro particular 20%* 16%

Moto particular 11% 2%

Bicicleta 15% 5%

A pie 4%* 4%*

Bus, Buseta o colectivo (Incluye SITP) 17%* 32%*

Medio utilizado 
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Sistema de transporte 
masivo

32% 24%* 27%* 31% 34%

Taxi y/o aplicaciones de 
servicios de transporte

4% 7% 4%* 7% 9%

Carro particular 9% 16% 23%* 20%* 20%

Moto particular 6%* 11% 7% 5% 2%

Bicicleta 14%* 13%* 9% 5% 5%*

A pie 5% 4% 5%* 5%* 5%

Bus, Buseta o colectivo 
(Incluye SITP)

29%* 25% 24%* 25% 23%*



#CómoVamos #miVozmiCiudad

35% manifestó estar satisfecho con el medio de transporte que utiliza.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

41%* 30%

44% 21% 35%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

33%*

36%

39%

Bajo Medio Alto

35%*

37%

41%

31%

30%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

43%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

39%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

27%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

32%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

40%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

33%
Usaquén

Suba

35% manifestó estar satisfecho con el medio de transporte que utiliza.
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#CómoVamos #miVozmiCiudad

4% manifestó sentirse seguro en la ciudad.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

4% 5%*

5%*

4%

3%

Bajo Medio Alto

88% 8% 4%

Inseguro Indiferente Seguro

6%

4%

4%*

3%

5%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

5%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

4%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

6%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

3%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e4%

Usaquén
Suba

4% manifestó sentirse seguro en la ciudad.

4%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe



#CómoVamos #miVozmiCiudad

10%* manifestó sentirse seguro en su barrio.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

10%* 10%

9%

11%*

14%

Bajo Medio Alto

76%* 14% 10%*

Inseguro Indiferente Seguro

15%

12%

10%

8%*

8%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

15%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

12%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

9%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

7%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e12%

Usaquén
Suba

10%* manifestó sentirse seguro en su barrio.

9%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe



#CómoVamos #miVozmiCiudad

¿Qué es lo que más le hace sentir inseguro (a) en Bogotá?

81%

3%

9%
5%

2%

Existencia de delincuencia
(hurtos y homicidios)

Información proveniente de
redes sociales y medios de

comunicación

Falta de fuerza pública en
las calles

Calles solas y oscuras Otro



#CómoVamos #miVozmiCiudad

61% manifestó NO haber sido víctima de algún delito.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

58% 63%*

61% 39%

No Sí

62%*

56%*

58%

60%

68%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

55%

66%

74%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

70%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

62%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

58%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

54%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e64%

Usaquén
Suba

61% manifestó NO haber sido víctima de algún delito.

61%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe



#CómoVamos #miVozmiCiudad

86%* dijo NO haber sido víctima de maltrato físico, mental o emocional por parte de algún miembro de su hogar 
durante el último año.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

89% 84%*

84%*

88%

91%

Bajo Medio Alto

14%* 86%*

Sí No

85%*

86%*

87%*

87%*

87%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

87%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

88%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

88%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

88%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e88%

Usaquén
Suba

86%* dijo NO haber sido víctima de maltrato físico, mental o emocional por parte de algún miembro de su hogar.

81%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe
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#CómoVamos #miVozmiCiudad

¿Cuál de las siguientes actividades culturales realizó frecuentemente en el último año?

16%

Visitar museos/ 
Galerías/Bibliotecas/Monumentos/Sitios 

históricos

Leer libros

35%

Festivales /Carnavales /Conciertos

5%

7%

Ferias / Conferencias / Tertulias

Cine

21%

Teatro

4%

Ninguna

42%



#CómoVamos #miVozmiCiudad

Participación en actividades culturales según: 

G
ru

p
o
 d

e
 e

d
a
d

N
iv

e
l 
so

ci
o
e
co

n
ó
m

ic
o

Z
o
n
a

G
é
n
e
ro

17% 19%
16% 16% 17%

12%

31% 32%

40% 39%

52%*

46%

Centro Centro-Orie Norte Occidente Sur-Occi Sur-Orie

Participó No participó

13%*
17% 18%

48%*

36%
30%*

Bajo Medio Alto

Participó No participó

16%
13%

39%*
45%

Hombre Mujer

Participó No participó

23% 18%
12% 11% 10%

26%
35%*

49% 50%* 50%*

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años

Participó No participó



#CómoVamos #miVozmiCiudad

33% manifestó estar satisfecho con la oferta de actividades culturales.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

34%* 33%*

30% 37%* 33%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

51%*

35%*

26%

27%

27%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

31%

35%

38%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

42%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

35%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

27%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

28%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

35%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

37%
Usaquén

Suba

33% manifestó estar satisfecho con la oferta de actividades culturales.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

¿Cuál de las siguientes actividades deportivas o recreativas participó frecuentemente en el último año?

27%

Visitar restaurantes

Visitar centros comerciales

34%*

Salir a bailar

11%*

41%

Ir a parques

Practicar algún deporte

24%

Actividades deportivas como espectador

7%

Ninguna

25%



#CómoVamos #miVozmiCiudad

Participación en actividades deportivas o recreativas según: 

23%

28%
26% 25%

22%*
23%24%

20% 20%
24%

32%*
27%

Centro Centro-Orie Norte Occidente Sur-Occi Sur-Orie

Participó No participó

21%

26%

32%
30%

20%

14%

Bajo Medio Alto

Participó No participó

27%

21%19%*

30%*

Hombre Mujer

Participó No participó

40%

28%
22%

17% 14%14%
19%*

27%*
31%* 33%

De 18 a 25
años

De 26 a 35
años

De 36 a 45
años

De 46 a 55
años

Más de 55
años

Participó No participó

G
ru

p
o
 d

e
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d
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d

N
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#CómoVamos #miVozmiCiudad

35% manifestó estar satisfecho con la oferta de actividades deportivas, recreativas y de esparcimiento. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

36% 34%

30%* 35%* 35%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

51%*

35%

28%*

28%

30%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

33%

35%

42%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

44%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

40%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

26%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

30%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

32%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

37%
Usaquén

Suba

35% manifestó estar satisfecho con la oferta de actividades deportivas, recreativas y de esparcimiento. 
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#CómoVamos #miVozmiCiudad

57% manifestó estar satisfecho con el servicio de acueducto que reciben.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

58% 56%

22% 20% 57% 1%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho No lo recibe

59%*

52%

61%*

56%*

59%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

56%

57%

67%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

65%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

58%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

54%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

54%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

57%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

60%
Usaquén

Suba

57% manifestó estar satisfecho con el servicio de acueducto que reciben.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

62% manifestó estar satisfecho con el servicio de energía eléctrica que reciben.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

61%* 63%*

19% 19% 62%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

65%*

61%

61%*

60%*

62%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

61%*

62%

69%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

70%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

62%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

57%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

61%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

59%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

65%
Usaquén

Suba

62% manifestó estar satisfecho con el servicio de energía eléctrica que reciben.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

64% manifestó estar satisfecho con el servicio de gas domiciliario que reciben.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

64%* 64%*

15% 17% 64% 4%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho No lo recibe

67%

62%*

65%

64%*

62%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

66%

62%

64%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

65%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

64%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

61%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

67%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

53%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

66%
Usaquén

Suba

64% manifestó estar satisfecho con el servicio de gas domiciliario que reciben.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

39% manifestó estar satisfecho con el servicio de internet que reciben.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

41% 38%

36% 22% 39% 3%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho No lo recibe

43%

38%

40%

38%*

37%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

34%

44%

42%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

49%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

41%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

35%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

33%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

40%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

41%
Usaquén

Suba

39% manifestó estar satisfecho con el servicio de internet que reciben.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

11% manifestó estar satisfecho con la calidad del aire.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

11%* 10%*

69% 20% 11%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

11%*

7%*

15%*

9%

12%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

13%*

9%

8%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

11%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

11%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

13%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

12%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

7%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

8%
Usaquén

Suba

11% manifestó estar satisfecho con la calidad del aire.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

51% manifestó estar satisfecho con la calidad del agua.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

55% 48%

25% 24%* 51%

Insatisfecho Indiferente Satisfecho

48%

47%*

51%

52%

57%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

53%

49%

54%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

55%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

52%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

51%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

49%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

49%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

51%
Usaquén

Suba

51% manifestó estar satisfecho con la calidad del agua.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

¿Cuál de las siguientes acciones realiza con mayor frecuencia para ayudar a cuidar el medio ambiente?

19%*

Desconectar aparatos electrónicos cuando 
no están en uso 

Llevar bolsas reutilizables al supermercado

20%*

Ahorrar agua

17%*

20%

Reciclar

No arrojar basuras en las calles, ríos o 
quebradas

23%

Otra

1%

Ninguna

1%



#CómoVamos #miVozmiCiudad

Acciones de cuidado del medio ambiente según: 

G
ru

p
o
 d

e
 e

d
a
d

N
iv

e
l 
so

ci
o
e
co

n
ó
m

ic
o

Z
o
n
a

G
é
n
e
ro

Acción Centro
Centro-
Orien.

Norte Occidente Sur-Occi Sur-Orien.

Desconectar los 
aparatos eléctricos o 
electrónicos cuando 

no están en uso

23% 20% 16% 18% 19%* 20%

Llevar bolsas 
reutilizables al 
supermercado

18% 29% 25% 19% 18%* 17%

Ahorrar agua 12% 11% 14% 16% 19%* 23%

Reciclar 23% 21% 21% 22% 16% 17%

No arrojar basuras a 
las calles, quebradas o 

ríos
21% 17% 22% 22% 26%* 22%

Otra 2% 1% 1% 1% 1%* 0%

Acción Bajo Medio Alto

Desconectar los aparatos 
eléctricos o electrónicos cuando 

no están en uso
19%* 19% 14%

Llevar bolsas reutilizables al 
supermercado

16%* 24%* 26%

Ahorrar agua 21%* 12% 15%

Reciclar 17%* 23%* 23%

No arrojar basuras a las calles, 
quebradas o ríos

26% 20% 16%

Otra 1% 1% 3%

Acción Hombre Mujer

Desconectar los aparatos eléctricos o electrónicos 
cuando no están en uso

14% 22%

Llevar bolsas reutilizables al supermercado
19% 23%

Ahorrar agua 17% 15%

Reciclar 21% 19%

No arrojar basuras a las calles, quebradas o ríos 27% 20%

Otra 2% 1%

Acción
De 18 a 25 

años
De 26 a 35 

años
De 36 a 45 

años
De 46 a 55 

años
Más de 55 

años

Desconectar los aparatos 
eléctricos o electrónicos 
cuando no están en uso

16% 19% 18% 18% 19%

Llevar bolsas 
reutilizables al 
supermercado

19% 17% 22% 20% 25%

Ahorrar agua 17% 20% 15% 14% 14%

Reciclar 11% 17% 26% 26% 21%

No arrojar basuras a las 
calles, quebradas o ríos

34% 25% 17% 21% 18%

Otra 2% 1% 1% 1% 2%
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#CómoVamos #miVozmiCiudad

13% aseguró que los ciudadanos siempre respetan a las poblaciones vulnerables. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

16% 11%

57%* 30%* 13%

Nunca A veces Siempre

14%

12%

14%

Bajo Medio Alto

12%*

14%

12%*

14%

15%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

15%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

12%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

13%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

14%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

15%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

15%
Usaquén

Suba

13% aseguró que los ciudadanos siempre respetan a las poblaciones vulnerables. 



#CómoVamos #miVozmiCiudad

8%* aseguró que los ciudadanos siempre cumplen las normas de convivencia.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

9% 8%

69% 22%* 8%*

Nunca A veces Siempre

9%*

8%*

5%

Bajo Medio Alto

10%

9%*

7%*

7%

9%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

11%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

7%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

9%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

10%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

7%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

8%
Usaquén

Suba

8%* aseguró que los ciudadanos siempre cumplen las normas de convivencia.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

16% aseguró haber hecho parte de un espacio de participación ciudadana promovida por el gobierno local, regional o 
nacional.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

17% 16%

16% 84%

Sí No

18%

16%

11%

Bajo Medio Alto

19%*

16%*

16%*

15%*

16%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

19%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

15%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

21%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

17%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

17%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

13%
Usaquén

Suba

16% aseguró haber hecho parte de un espacio de participación ciudadana promovida por el gobierno local, regional o 
nacional.
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#CómoVamos #miVozmiCiudad

15% calificó como buena la gestión de la alcaldesa. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

12% 18%*

67% 18% 15%

Mala Ni buena ni mala Buena

12%*

15%*

16%*

13%

17%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

16%

14%

11%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

16%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

14%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

17%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

17%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

16%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

12%
Usaquén

Suba

15% calificó como buena la gestión de la alcaldesa. 



#CómoVamos #miVozmiCiudad

7%* calificó como buena la gestión del Concejo. 

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

6% 7%
7%

6%

7%

Bajo Medio Alto

75%* 18% 7%*

Mala Indiferente Buena

8%

7%

6%*

6%*

5%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años



#CómoVamos #miVozmiCiudad

6%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

7%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

5%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

7%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

6%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

7%
Usaquén

Suba

7%* calificó como favorable la gestión del Concejo. 



#CómoVamos #miVozmiCiudad

¿Cuáles son los tres temas principales a los que debería prestarle atención la Alcaldía?*

64%*

47% 45%*

Seguridad y convivencia Movilidad, vías e infraestructura Empleo

*Los encuestados escogieron tres opciones entre una lista de ocho opciones de respuesta. 



#CómoVamos #miVozmiCiudad

5% aseguró que la corrupción ha disminuido en el último año.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

6% 5%

5% 25% 62% 8%*

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado No sabe

8%

7%*

3%*

4%

4%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

6%

5%

6%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

5%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

6%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

4%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

5%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

7%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

6%
Usaquén

Suba

5% aseguró que la corrupción ha disminuido en el último año.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

13%* aseguró estar de acuerdo con que el gobierno de la ciudad esté adelantando acciones que contribuyen a la 
transparencia.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

13%* 13%

67% 20% 13%*

Nada de acuerdo Indiferente De acuerdo

16%*

15%

12%

11%

12%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

13%

14%

12%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

12%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

14%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

11%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

14%
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

15%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

14%
Usaquén

Suba

13%* aseguró estar de acuerdo con que el gobierno de la ciudad esté adelantando acciones que contribuyen a la 
transparencia.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

8% aseguró estar de acuerdo con que el gobierno de la ciudad responde de manera efectiva a las necesidades y 
solicitudes de la ciudadanía.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

7% 8%

75%* 17%* 8%

Nada Indiferente Totalmente

8%

9%

8%

5%

7%*

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

8%

7%

8%

Bajo Medio Alto



#CómoVamos #miVozmiCiudad

8%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

8%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

8%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

6%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

7%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

7%
Usaquén

Suba

8% aseguró estar de acuerdo con que el gobierno de la ciudad responde de manera efectiva a las necesidades y 
solicitudes de la ciudadanía.



#CómoVamos #miVozmiCiudad

13% aseguró estar de acuerdo con que el gobierno de la ciudad genere espacios de interacción y diálogo con la 
ciudadanía.

Grupos de edad

Género
Nivel socioeconómico

13% 13%*

66%* 21%* 13%

Nada Indiferente Totalmente

17%*

15%

11%

9%

11%

De 18 a 25 años

De 26 a 35 años

De 36 a 45 años

De 46 a 55 años

Más de 55 años

12%*

13%

15%

Bajo Medio Alto
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13%
Barrios Unidos

Teusaquillo
Chapinero

13%
Engativá
Fontibón
Kennedy

Sur Occidente

14%
Rafael Uribe Uribe

Antonio Nariño
Usme

San Cristóbal

10%*
Bosa

Tunjuelito
Ciudad Bolívar

Sur Oriente

N
o

rt
e

14%
Puente Aranda, Los Mártires

La Candelaria, Santa Fe

13%
Usaquén

Suba

13% aseguró estar de acuerdo con que el gobierno de la ciudad genere espacios de interacción y diálogo con la 
ciudadanía.
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Mejora optimismo en población entre 26 y 35 años. Frente a los

resultados recogidos en agosto de 2021, el optimismo presentó un aumento

de 5 puntos porcentuales (p.p.) en el grupo de edad entre los 26 y los 35

años, pasando de 6% a 11%.

Sur oriente pasó a ser la zona a más optimista. Mientras que en la

medición anterior, la zona menos optimista era el sur oriente (6% consideró

que las cosas van por buen camino), para esta nueva fase se ubicó como la

más optimista (11%). Mostrando una mejoría en el optimismo de los

habitantes de esta zona de la ciudad.

Mujeres las más optimistas. En esta ocasión las mujeres se mostraron

más optimistas que los hombres, ya que 10% de ellas consideró que las

cosas van por buen camino, frente a un 8% de los hombres. Para agosto,

los resultados fueron 8% para ambos grupos.

Disminuye orgullo de ciudad. Frente a la medición de agosto, el orgullo

en la ciudad disminuyó 3 p.p., pasando de 44% a 41%. Adicionalmente,

para esta nueva fase fueron los hombres quienes más aseguraron sentirse

orgullosos (43%), a diferencia de la medición pasada donde fueron las

mujeres.

Mayores de 55 años se mantienen como los más

orgullosos de su ciudad. Los mayores de 55 años se

mantienen como el grupo etario que más aseguró sentirse

orgulloso de su ciudad (42%*). Por otro lado, en agosto

quienes menos aseguraron sentirse orgullosos fueron los

jóvenes entre los 18 y los 25 años (36%), mientras que en

esta ocasión fueron aquellos entre los 36 y los 45 años

(39%). Esto muestra una mejoría en el orgullo de la ciudad

por parte de los jóvenes.

Mejora percepción de situación económica del

hogar. Para esta medición, se presenta un aumento de 3

p.p. frente a quienes aseguraron que la situación

económica de su hogar mejoró, registrando un 19% versus

un 16%. También, se registró una disminución de 6 p.p.

frente a quienes aseguraron que la situación económica de

su hogar empeoró, pasando de 57% en agosto a 51% en

esta nueva fase. Esta variación, muestra una recuperación

en la situación económica de los hogares.



Sube percepción de situación económica del hogar en NSE

Bajo. En la medición anterior, 12% de los pertenecientes al nivel

socioeconómico (NSE) bajo, aseguró que la situación económica de su

hogar mejoró. Para esta medición, 16%* estuvo de acuerdo con esta

afirmación, registrando un incremento de 4*p.p. Esto muestra una

mejoría en el nivel de ingresos del NSE bajo.

Disminuye percepción de pobreza subjetiva entre los

encuestados. En agosto, 43% de los encuestados aseguró

considerarse pobre, mientras que en esta medición lo hizo el 38%,

presentando una variación de 5 p.p. También, se presentó una

variación de 7* p.p. entre los pertenecientes al NSE bajo, quienes

aseguraron considerarse pobres en agosto (57%) versus noviembre

(50%*).

Encuestados más satisfechos con su situación laboral. En

agosto, 28% de los encuestados aseguraron estar satisfechos con su

situación laboral, mientras que en noviembre esta cifra fue de 32%,

presentando un incremento de 4 p.p.

Baja satisfacción con los servicios de salud. En agosto,

57% de los encuestados pertenecientes NSE Alto manifestaron

estar satisfechos con el servicio de salud recibido en el último

año, seguido del NSE medio (35%) y el NSE bajo (27%). Para

esta medición, el 49% de los encuestados pertenecientes al

NSE alto estuvo de acuerdo con esta afirmación, seguido del

NSE medio (30%) y el bajo (27%). Registrando una

disminución en la satisfacción en 2 de los 3 NSE con los

servicios de salud recibidos.

Mejora percepción de salud física y mental. Los resultados
de esta medición muestran una mejoría en la salud física y
mental de los ciudadanos de 3 p.p. Mientras que, en agosto,
29% de los encuestados aseguró que su salud física estaba
mejor hoy, comparado con el inicio de la pandemia, en
noviembre fue de 32%. Frente a la salud mental, en agosto
28% aseguró que su salud mental estaba mejor hoy,
comparado con el inicio de la pandemia y en noviembre fue un
31%.



Aumenta percepción de efectos secundarios en vacunación

contra el Covid-19. Mientras que en la medición anterior la principal

razón de los encuestados para no haberse vacunado era no estar

priorizados (42%), para esta nueva fase fue la creencia que la vacuna

tiene efectos secundarios (25%). Este indicador pasó de 9% en

agosto a tener un resultado de un el 25%, mostrando un incremento

de 16 p.p.

Mejora satisfacción con educación escolar. Se presentó un

aumento de 2 p.p. entre quienes manifestaron estar satisfechos con la

educación escolar que han recibido los niños, niñas y jóvenes del

hogar entre 5 y 17 años registrando un 15% en agosto y un 17% en

noviembre. Ahora, llama la atención las variaciones en los niveles

socioeconómicos (NSE): mientras en agosto 22% del NSE Alto afirmó

estar satisfecho, en noviembre solo el 15% estuvo de acuerdo;

mostrando una disminución de 7 p.p. Por otro lado, el NSE medio y

bajo, registraron un incremento de 2% y 4% respectivamente.

5 de las 6 zonas de la ciudad mostraron una mejoría en la

satisfacción con la educación que reciben los niños, niñas

y jóvenes del hogar. La zona sur occidental registró un

aumento de 8 p.p., al pasar de 15% a 23%. Por su parte, la zona

sur oriental fue la única en la que se presentó una disminución

pasando de 17% a 14%.

Sube satisfacción la educación superior. Comparado con la

medición anterior, en esta ocasión se presentó un aumento de 4

p.p. en la satisfacción con la educación superior (de 16% a

20%). Llama la atención las variaciones según el NSE: mientras

que en agosto el NSE Alto fue el que presentó el nivel de

satisfacción más alto (21%) Para esta ocasión registró el más

bajo (15%). Por su parte, el NSE Medio pasó a ser el más

satisfecho con 23%, 5 p.p. por encima de la medición anterior

(18%). El NSE bajo pasó de registrar un 13%, a un 19% en

noviembre; un aumento de 6 p.p.



Continúa baja percepción de seguridad en la ciudad y en el

barrio. En esta oportunidad, 10%* de los encuestados afirmaron

sentirse seguros en el barrio y 4% en la ciudad; con 2* p.p. de

diferencia en el indicador de barrio y manteniendo igual resultado

en el indicador de ciudad, frente a la medición anterior. El NSE Alto,

pasó de ser el que más había manifestado sentirse seguro en la

ciudad (5%), al que menos (3%). Por otro lado, la zona que menos

había manifestado sentirse segura para el mes de agosto fue la sur

oriental (3%). Para esta medición, pasó a ser la que más aseguró

sentirse segura en la ciudad (6%), mostrando un incremento de 3

p.p.
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Jóvenes los más satisfechos con la oferta cultural, recreativa y

deportiva en la ciudad. Los encuestados pertenecientes al grupo de

edad entre los 18 y los 25 años, fueron los que más aseguraron haber

participado en actividades culturales (23%) y en actividades recreativas

o deportivas (40%). Además, fue el que más aseguró sentirse satisfecho

con la oferta de actividades culturales (51%*) y con la oferta de

actividades deportivas, recreativas y de esparcimiento (51%*); por otro

lado, también es el grupo que más aseguró sentirse seguro en su barrio

(15%) y en la ciudad (6%). Estos resultados podrían explicar que,

quienes más se apropian de la oferta cultural, recreativa y deportiva de

la ciudad, son también quienes más segura la sienten.

Actividades deportivas y recreativas contribuyen a una mejor

salud física. Los hombres fueron quienes más aseguraron que su salud

física esta mejor hoy que al inicio de la pandemia (32%*), quienes más

participaron en actividades deportivas o recreativas (27%) y quienes

más satisfechos se encuentran con la oferta de este tipo de actividades

en la ciudad. Acá queda reflejada la importancia de este tipo de

actividades en la salud y también la importancia de que una ciudad

cuente con esta oferta para sus ciudadanos.

Diferencias en zonas de la ciudad en la participación y

satisfacción con la oferta cultural, deportiva y recreativa

de la ciudad. Los habitantes de la zona centro oriental fueron

quienes más participaron en actividades culturales (19%) y los

que más satisfacción registraron con la oferta (42%). Del

mismo modo, la zona donde menos participación hubo en las

actividades culturales fue la sur oriental (12%) y es la que

menos se encuentra satisfecha con la oferta de estas

actividades (27%).

Ocurre lo mismo en estas zonas frente a las actividades

deportivas o recreativas: siendo el centro oriente la que más

participó en este tipo de actividades (28%) y la más satisfecha

(44%) frente al sur oriente que fue la tercera que menos

participó en este tipo de actividades (23%) y la menos

satisfecha (26%).

Estos datos muestran la heterogeneidad de la ciudad e invita a

revisar la oferta de este tipo de actividades por zonas, para

garantizar el acceso a estas actividades en la ciudad.



Los resultados de la encuesta muestran una relación entre el medio de

transporte utilizado y quienes aseguraron no haber sido victimas de

algún delito. Mientras que el 64% de los ciudadanos de NSE Alto aseguraron

movilizarse en vehículo particular, los pertenecientes al NSE Bajo aseguraron que

se movilizaron en el sistema de transporte masivo (34%*).

A su vez, 74% de los encuestados de NSE Alto aseguraron no haber sido victimas

de algún delito, y en el NSE Bajo fue el 55%. Por otro lado, la zona de la ciudad

donde más ciudadanos aseguraron movilizarse en su carro particular fue la centro

oriental (32%), que también fue la zona donde más ciudadanos aseguraron NO

haber sido victimas de algún delito (70%).

Importancia de la movilidad, el empleo y la seguridad en la calidad de

vida. Los ciudadanos pertenecientes al grupo de edad entre los 46 y los 55 años

fueron los que menos manifestaron estar satisfechos con el medio de transporte

que utilizan (31%) y también el que menos satisfecho se siente con la ciudad

como un lugar para vivir (22%*). Adicionalmente, este grupo de edad también

fue el que más aseguró haber perdido su empleo en el último año (48%) y el que

menos seguro manifestó sentirse en la ciudad (3%). Esto refleja la importancia de

la movilidad, el empleo y la seguridad en la calidad de vida de los ciudadanos.

Movilidad, seguridad y orgullo de ciudad en las

mujeres. Los principales medios de transporte de las

mujeres encuestadas, son: bus, buseta o colectivo

(incluye SITP) con 32%* y sistema de transporte masivo

con 32%*.

Asimismo, este grupo poblacional es el que menos

asegura estar satisfecho con el medio de transporte que

utiliza (30%). Adicionalmente, estos bajos niveles de

satisfacción con el medio de transporte se pueden

relacionar con la baja percepción de seguridad que tiene

este grupo frente a la ciudad (5%*) y frente al barrio

(10%). Estos resultados pueden explicar los bajos niveles

de orgullo de ciudad que sienten las mujeres (39%*).
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